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Ανάδραση
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συχνότητας ΚΜΕ ή με αυτόν τον οδηγό, ακολουθήστε τις οδηγίες στην Σελίδα ανάδρασης GNOME.
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Abstract

Η παρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ δείχνει την τρέχουσα ταχύτητα ρολογιού της ΚΜΕ
και παρέχει ένα περιβάλλον για την αλλαγή της ταχύτητας ρολογιού αν η ΚΜΕ το υποστηρίζει.
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1 Εισαγωγή

Figure 1: CPU Frequency Scaling Monitor

ΗΠαρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕπροσφέρει έναν βολικό τρόπο για την παρακολούθηση
της κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ για κάθε ΚΜΕ.
Για να προσθέσετε την Παρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ σε ένα πίνακα εφαρμογών,
κάντε δεξί κλικ στον πίνακα εφαρμογών για να ανοίξετε το αναδυόμενο μενού του πίνακα εφαρμογών,
μετά επιλέξτε Προσθήκη στον πίνακα εφαρμογών→ Παρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ.

Note
Δυστυχώς, προς το παρόν η κλιμάκωση συχνότητας ΚΜΕ μπορεί να παρακολουθηθεί μόνο σε
μηχανήματα Linux που έχουν υποστήριξη στον πυρήνα. Μπορεί εντούτοις, να υποστηρίξει τις
διάφορες γενιές των περιβαλλόντων κλιμάκωσης συχνότητας στον πυρήνα.

Όταν δεν υπάρχει υποστήριξη κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕστο σύστημα, ηΠαρακολούθηση κλιμάκωσης
συχνότητας ΚΜΕ μόνο εμφανίζει την τρέχουσα συχνότητα της ΚΜΕ.
Όταν υπάρχει υποστήριξη κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕστο σύστημα, ηΠαρακολούθηση κλιμάκωσης
συχνότητας ΚΜΕ εμφανίζει το εικονίδιο ΚΜΕ με μια μπάρα προόδου. Η κατάσταση της μπάρας
προόδου αντιπροσωπεύει την τρέχουσα συχνότητα ΚΜΕ σε σχέση με την μέγιστη συχνότητα.
Από προεπιλογή η Παρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ εμφανίζει την τρέχουσα συχνότητα
της ΚΜΕ σαν ποσό σε Hertz (η μονάδα μέτρησης συχνότητας), αλλά μπορεί να τροποποιηθεί να
εμφανίζει ένα ποσοστό. Για περισσότερες πληροφορίες στο πώς θα τροποποιήσετε τηνΠαρακολούθηση
κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ δείτε το Section 2.
Κάθε περίπτωση της Παρακολούθησης κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ μπορεί να παρακολουθεί μόνο
μια ΚΜΕ. Πρέπει να ξεκινήσετε νέα περίπτωση της Παρακολούθησης κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ
για κάθε ΚΜΕ που θέλετε να παρακολουθείτε αν είστε σε ένα πολυπύρηνο (SMP) σύστημα.

1.1 Κατανόηση των εικονιδίων

H Παρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ έχει μια σειρά από εικονίδια που αναπαριστούν
γραφικά το τρέχων επίπεδο κλιμάκωσης του επεξεργαστή που παρακολουθείτε. Αυτά είναι:

Εικονίδιο Περιγραφή

Η ΚΜΕ τρέχει σε, ή κοντά στην, απόδοση
100%

Η ΚΜΕ τρέχει σε, ή κοντά στην, απόδοση 75%

Η ΚΜΕ τρέχει σε, ή κοντά στην, απόδοση 50%

Η ΚΜΕ τρέχει σε, ή κοντά στην, απόδοση 25%
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1.2 Επιλογή συχνότητας και αυτορυθμιστή

Warning
Η λειτουργία επιλογέα συχνότητας μπορεί να μην είναι διαθέσιμη στην επιφάνεια εργασίας
σας GNOME εξ ορισμού. Παρακαλούμε συμβουλευθείτε τον διαχειριστή του συστήματός σας,
την τεκμηρίωση προμηθευτή, ή την τεκμηρίωση που συνοδεύει αυτό το λογισμικό.

Για να ορίσετε την συχνότητα KME, κάντε (αριστερό) κλικ στην παρακολούθηση και ένα μενού θα
εμφανιστεί. Αυτό το μενού προσφέρει μια λίστα με τις διαθέσιμες συχνότητες και/ή τους αυτορυθμιστές
συχνότητας για το μηχάνημά σας.

Tip
Μπορείτε να επιλέξετε αν θέλετε να εμφανίσετε διαθέσιμες συχνότητες ή αυτορυθμιστές στις
Προτιμήσιες. Δείτε Section 2 για περισσότερες πληροφορίες.

Figure 2: Επιλογέας συχνότητας προβάλοντας μόνο συχνότητες
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Figure 3: Επιλογέας συχνότητας εμφανίζοντας και τα δύο συχνότητες και αυτορυθμιστές

2 Προτιμήσεις

Για να ρυθμίσετε τηνΠαρακολούθηση κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ, κάντε δεξί κλικ στην μικροεφαρμογή,
μετά επιλέξτε Προτιμήσεις από το αναδυόμενο μενού.
Ο διάλογος Προτιμήσεις περιέχει τα ακόλουθα στοιχεία:

Figure 4: Διάλογος προτιμήσεων παρακολούθησης κλιμάκωσης συχνότητας ΚΜΕ

Παρακολουθούμενη KME (μόνο σε πολυπύρηνα συστήματα) Χρησιμοποιήστε αυτή τη λίστα
για να επιλέξετε την ΚΜΕ που θέλετε να παρακολουθείτε.
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Figure 5: Επιλογή της ΚΜΕ προς παρακολούθηση

Note
Η επιλογή Παρακολουθούμενη KME εμφανίζεται μόνο σε πολυπύρηνα (SMP) συστήματα.

Εμφανίστε στην κατάσταση λειτουργίας Χρησιμοποιήστε αυτή τη λίστα για να επιλέξετε την
λειτουργία στην οποία θέλετε να φαίνεται η μικροεφαρμογή. Οι διαθέσιμες λειτουργίες είναι:
Γραφικό, Κείμενο, και τα δύο (Γραφικό και Κείμενο)

Εμφάνιση συχνότητας KME ως συχνότητα Επιλέξτε αυτή την επιλογή για να εμφανίζεται η
τρέχουσα συχνότητα ΚΜΕ.

Εμφάνιση μονάδων συχνότητας Διαλέξτε αυτή την επιλογή για προβολή η μη των μονάδων συχνότητας
σε κατάσταση λειτουργίας συχνότητας.

Προβολή συχνότητας KME ως ποσοστό Επιλέξτε αυτή την επιλογή για να εμφανίζεται η τρέχουσα
συχνότητα ΚΜΕ σε ποσοστό.

Εμφάνιση μενού Αυτή η επιλογή σας δίνει την δυνατότητα να επιλέξετε πόση πληροφορία θα φαίνετε
στον επιλογέα συχνότητας του αναπτυσσόμενου πλαισίου (see Section 1.2). Μπορείτε να επιλέξετε
για προβολή Συχνότητες, Αυτορυθμιστές ή και τα δύο Συχνότητες και αυτορυθμιστές.

Figure 6: Ο επιλογέας διαμορφώθηκε για τις συχνότητες και τους αυτορυθμιστές
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